



Один из наших дотошных читателей из Новосибирска прислал в редакцию Российской Диабетической Газеты (РДГ) гневное письмо о том, что в 2017 году в Сибири распространялся бумажный Сибирский выпуск РДГ к 75-летию создания диабетологической службы в нашей стране, где мы писали о принятии в Почётные члены РДА Народного Комиссара здравоохранения Г.А. Митерёва (на фото). В узком кругу Экспертного Совета мы отметили в 2018 г. этот юбилей, но по просьбе читателя исправляем ошибку и размещаем на сайте выпуск РДГ 2017 г.

[Скачать PDF \(657 kb\)](#)